
เಷಯ : เ೦ౢ ನ                          งಪ൏ತ౱ ಕ  ಪคೕಃ౹  3                  ಅಂಕಗำ: 20 
ತರಗൟ: 10ඡ                                                                                                                ಸಮಯ : ೪೦ ඛ෦ಷಗำ 
 

I. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಒಂൿ ฿ಕ౲ ದย౵  ಉತ౨ ค๭.                                                                          4x1=4 

1. ಎರഴ ನರಆೕಶಗಳ ನഴเನ ಅಂತರವඝ౬  ๼ೕಡಂൿ ಕฉ෷൞౨ ฉ 

2. ฿ಹಕದ ෩ಲಕ เಭ฿ಂತರವඝ౬  ඛವბ๼ಸฤ ಸ๻ಯ ෥ഴವ ๬ಧನವඝ౬  ກಸค๭ . 

3. ವ๯౨ เನ ඡರ ಮൡ౨  අಡ౥ ർದ ಪ౳ ൟ෈ಂಬವඝ౬  ඛೕഴವ ದಪბಣವඝ౬  ກಸค๭ 

4. ෥ನವನ ಕ൒౧  ವ๯౨ เನ ಪ౳ ൟ෈ಂಬವඝ౬ ಂഖ ෥ഴವ ූಗ. 

II. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಎರഴ ಅಥ฿ ෩ฆ  ฿ಕ౲ ದย౵  ಉತ౨ ค๭.                                            3x2=6 

5. ಸಸ౲  ๻෮ೕბඨ ಗำ ಎಂದชඝ ? 

6. เൿ౲ ൬ ಪ౳ ಸರಣದย౵  ๬෥ನ౲ ฿ಜ ൞ಮ౳  ಮൡ౨  ಅฤ౲ ෦ඛ฀ ൪ൟಗಳඝ౬  ಬಳಸมಞತ౨ ං ಏಃ? 

7. කโ ฿ಹನಗಳย౵  ๼ඣ౬ ೕಟ ದಪბಣ฿ಜ ಬಳಸฤ ඪೕನ ದಪბಣಃౙ  ಆದ౲ ൤ಯඝ౬  ඛೕഴ൤౨ ೕච ಏಃ? 

III. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಎರഴ ಅಥ฿ ෩ฆ  ฿ಕ౲ ದย౵  ಉತ౨ ค๭.                                           3x2=6 

8. ನౘತ౳ ಗำ ෦ඝಞโඃಃ? 

9. ಈ ಃಳಜನ ಸඛ౬ ๆಶಗಳย౵  ಬಳ๯ವ ದಪბಣಗಳඝ౬  ກಸค๭, ඛಮ౱  ಉತ౨ ರವඝ౬  ౽ರಣඅಂൽಡ 

ಸಮ൮ბ๭. 

a) ౽คನ ກി ษഡ ( ෨ಂූಗದ ൽೕಪ ) 

b) ฿ಹನದ ඩಶ౷ ბ ಅಥ฿ ๼ඣ౬ ೕಟ ದಪბಣ 

                                    ಅಥ฿ 

ಆචಯ ෍ಂ೉ನย౵  ಀัൟฆವ ಒಬ౯  เർ౲ ൮ბ෷ ಕඬ౭  ಹಲಡಯ ಬರಹವඝ౬  ಓದฤ ಕಷౣ ಪഴ൞౨ ච. ಈ 

ಮಞโ ಬಳฤൟ౨ ฆವ ൧ಂದฉ ෴โൿ ? ಅದඝ౬  ຂಡ ಸคಪലಸಬ๾ൿ ? 

IV. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಡ ಉತ౨ ค๭.                                                                                                             1x4=4 

10. ನರಆೕಶದ ೉ತ౳  ෈ല๭ ಅದರ  ౽ಯბಗಳඝ౬  ಬฉ෵ค. 

                                                ಅಥ฿ 

๸ಗಮ඀ರ 15 cm ಇฆವ ඛಮ౱  ದಪბಣವඝ౬  ಉಪ෽ೕಜ๭ಆಂഴ ಒಂൿ ವ๯౨ เನ ඡರ 

ಪ౳ ൟ෈ಂಬವඝ౬  ಪഷಯฤ කโ ಬಯ๯൤౨ ೕๅ, ದಪბಣ ๻ಞ ವ๯౨ เನ ನഴเನ ඀ರದ ฿౲ ඪ౨  

ಎ๞ౣ ರ෎ಀ “ಪ౳ ൟ෈ಂಬದ ಸ౷ ූವ ຂಜං ? ಪ౳ ൟ෈ಂಬโ ವ๯౨ เನ ಛತ౳ ౾ౙ ಂತล අಡ౥ ൽං෽ೕ ಅಥ฿ 

೉ಕౙ ൽං෽ೕ? ಈ ಪ౳ ಕರಣದย౵  ಪ౳ ൟ෈ಂಬ ಉಂഓಞเಃಯ ชಌ ೉ತ౳  ವඝ౬  ರ೉๭ค. 
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